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	В аудите принимали участие:
	

	Аудитор, руководитель проверки

аудитор
	Первунина Н. П.

Квалификационный аттестат в области общего аудита № К018859 
Розин С.И. 

Квалификационный аттестат в области общего аудита № К008821 


Аудируемое лицо:

Открытое акционерное общество «ЭПКБ «ВИРА» 
МЕСТО НАХОЖДЕНИЯ:  344010, г. Ростов-на-Дону, ул. Нансена, 148 «А»
Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «ЭПКБ «ВИРА»  за период с 1 января по 31 декабря 2008 г. включительно. Финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «ЭПКБ «ВИРА» состоит из:

бухгалтерского баланса;

отчета о прибылях и убытках;

Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган ОАО «ЭПКБ «ВИРА». Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии с:

Федеральным законом «Об аудиторской деятельности»;

федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.2002 г. № 696;

правилами (стандартами) аудиторской деятельности ЗАО «Розинаудит»;

нормативными актами, регулирующими бухгалтерский учет и отчетность в Российской Федерации. 

Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности и раскрытие в ней информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.

По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность  ОАО «ЭПКБ «ВИРА» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2008 г. и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2008 г. включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности. 

	Директор 

ЗАО «Розинаудит»
	Розин С. И.
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