Годовой отчет 
Открытого акционерного общества

«Экспериментальное проектно-конструкторское бюро «ВИРА» 

за 2004 год

(Утвержден Общим годовым собранием акционеров ОАО «ЭПКБ «ВИРА» 28.06.2005 г.)

Открытое акционерное Общество «Экспериментальное проектно-конструкторское бюро «ВИРА» занимается проектно-конструкторскими работами уже более 30 лет. Приоритетными направлениями деятельности Общества являются конструкторские разработки в области:

- грузоподъемного оборудования (Лицензия Госгортехнадзора России ООПР                      № 10225 от11.06.1999 г.), в том числе кранов мостовых и козловых, строительных подъемников, грузоподъемных механизмов и грузозахватных приспособлений;

- бетоносмесителей;

- нестандартизированного оборудования и др. средств механизации для строительства.

В последнее время одним из направлений деятельности Общества, а также существенной статьей доходов является сдача в аренду нежилых помещений инженерно-лабораторного корпуса ОАО «ЭПКБ «ВИРА».


Надо признать, что 2004 год был не совсем удачным для реализации планов ЭПКБ «ВИРА» по повышению производственных возможностей акционерного общества. В отчетном году руководством Общества был проведен ряд мероприятий финансового  и организационного характера, направленных на повышение производственного потенциала ОАО «ЭПКБ «ВИРА». В частности, принятые за два последних года меры позволили модернизировать структуру Общества, провести реорганизацию конструкторских подразделений и укомплектовать их кадрами. Были введены должности коммерческого директора и двух ГИПов. Но пока не решена одна из важнейших задач, поставленных Наблюдательным Советом Общества в конце 2003 года – обеспечение стабильного «портфеля» заказов для конструкторских подразделений. 


    В течение 2004 года руководством Общества был предпринят ряд мер, направленных на улучшение условий работы сотрудников  ЭПКБ, в том числе: был произведен капитальный ремонт основной части административных помещений, конструкторские подразделения были оснащены компьютерами, архив по конструкторским разработкам перенесен на магнитные носители, утверждена и в настоящее время успешно реализовывается новая схема работы с заказчиками, что должно обеспечить приток работ в 2005-2006 году.

Построенный в 1972 году инженерно-лабораторный корпус ЭПКБ практически не ремонтировался, поэтому мы и форсируем ремонтные работы. Ремонт помещений производится с заменой окон, реконструкцией систем отопления, водоснабжения и канализации. В 2004 году была оборудована стоянка для автотранспорта перед административным зданием. Огромные силы будут потрачены на ремонт фасада здания и подвала. Затраты, осуществляемые Обществом на все вышеуказанные мероприятия, являются обоснованными и необходимыми. Все это позволит работникам ЭПКБ трудиться в надлежащих условиях и сделает помещения корпуса более привлекательными для арендаторов, а также повысит наш имидж. К сожалению, эффекта от таких улучшений мы еще не добились. Будем надеяться, что этот год станет более успешным. 
Выручка от реализации работ и услуг в 2004 году составила 5 418 тыс. рублей, что в 1,9 раза выше чем в 2003 году (2 812 тыс. рублей), в целом нас это не устраивает. Выручка от реализации проектно-конструкторских работ составила 660 тыс. рублей. Динамика есть, но недостаточна. Причина – в отсутствии у Заказчиков финансирования на выполнение проектных разработок  и плохой работе руководящего состава ЭПКБ.

Затраты на содержание ЭПКБ в отчетном году увеличились в 1,7 раза, что вызвано увеличением стоимости коммунальных платежей и содержания помещений, ведением большого объема ремонтных работ и увеличением заработной платы работников. По статьям затраты выглядят следующим образом:

- заработная плата – 1 587 тыс. рублей, рост затрат по сравнению с показателями 2003 г. – на 50% за счет увеличения численности сотрудников Общества и повышения заработной платы;

- начисления на зарплату – 224 тыс. рублей;

- износ основных средств за год – 94 тыс. рублей;

- коммунальные платежи и материальные затраты –2 785 тыс. рублей;

- налоги (на землю) – 37 тыс. рублей.

Прибыль от деятельности ОАО «ЭПКБ «ВИРА» в 2004 году составила 398 тыс. рублей. 

По состоянию на 01.01.2005 года стоимость основных фондов акционерного общества составила 3 608 тыс. рублей, износ основных фондов – 1 368 тыс. рублей, остаточная стоимость основных фондов – 2 240 тыс. рублей. Кроме того, в 2004 году земельный участок, на котором расположено здание ОАО «ЭПКБ «ВИРА», был выкуплен Обществом в собственность; затраты по выкупу составили 284 тыс. рублей.


 Основной статьей доходов Общества в 2004 год стала сдача недвижимого имущества в аренду. Но в 2005 и 2006 годах главным будет развитие сферы конструкторских разработок. Важным шагом в этом направлении является подготовка руководством Общества документов для получения лицензии на проектирование зданий, сооружений I и II  уровней в соответствии с государственным стандартом, как одного из наиболее перспективных направлений проектной деятельности. Более того, затраты на улучшение условий работы в конструкторских подразделениях позволят предложить более высокий уровень услуг заказчикам. 
Главной задачей ЭПКБ «ВИРА» по-прежнему является обеспечение стабильности в заказах на конструкторскую документацию, свою роль здесь должна сыграть новая структура управления конструкторскими подразделениями. Как генеральный директор ставлю цель перед акционерным обществом «ЭПКБ «ВИРА»: доход от проектно-конструкторских работ должен быть больше, чем от сдачи помещений в аренду.

Наблюдательным Советом было принято решение не производить выплату дивидендов акционерам Общества за отчетный 2004 год. Данное решение обусловлено необходимостью производства текущих расходов Общества, в том числе с учетом значительных затрат Общества на ремонт и содержание административного здания               ОАО «ЭПКБ «ВИРА». Прибыль от деятельности Общества в 2004 году решено направить на погашение убытков прошлого года и на развитие производства.

Основные отраслевые риски в деятельности ОАО «ЭПКБ «ВИРА» связаны с недостаточным финансированием потенциальных заказчиков, спадом производства в целом по региону и по стране, а также с наличием жестких условий конкуренции  в сфере проектной и конструкторской деятельности. Финансовые риски общества связаны, в основном, с инфляционными процессами в стране, поскольку это существенно увеличивает затраты Общества на содержание и модернизацию основных средств, а также затраты по заработной плате для сотрудников Общества. Учитывая особенности сферы деятельности Общества, ОАО «ЭПКБ «ВИРА» в незначительной степени подвержено финансовым рискам, связанным с изменением валютного курса (так называемые «валютные риски»), а также правовым рискам, связанным с изменением валютного регулирования, правил таможенного контроля и пошлин и т.д. Возможные изменения налогового законодательства могут иметь негативные последствия для развития деятельности Общества, в частности, если они будут касаться изменения ставок земельного налога, ЕСН, изменения порядка отчетности для организаций, находящихся на упрощенной системе налогообложения. 

Наблюдательный Совет ОАО «ЭПКБ «ВИРА» состоит из пяти человек:

1. Лошак Исаак Абрамович – председатель Наблюдательного Совета ОАО «ЭПКБ «ВИРА».

18.03.1914 г.р., образование: Харьковский механико-машиностроительный институт,  специальность «Подъемно-транспортные машины», квалификация – инженер-механик. С 1996 по 2003 годы включительно исполнял обязанности генерального директора ОАО «ЭПКБ «ВИРА». С 09.07.2004 г. основное место работы: ОАО «ЭПКБ «ВИРА», должность - председатель Наблюдательного совета, первый заместитель  генерального директора. 
По состоянию на 25.05.2005 г. является владельцем 77 обыкновенных акций              ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 3,7 %.                                                             

2. Нестеров Александр Юрьевич

19.04.1962 г. р., образование: Ростовский институт народного хозяйства (РИНХ), специальность «Экономика и планирование материально-технического снабжения», квалификация – экономист. Основное место работы: ОАО «ЭПКБ «ВИРА», должность – генеральный директор. 
По состоянию на 25.05.2005 г. является владельцем 950 обыкновенных акций           ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 45,6 %. 
За 2004 год были совершены сделки по приобретению ценных бумаг ОАО «ЭПКБ «ВИРА»: 

- 03.06.2004 г., покупка обыкновенных акций Общества в количестве 6 штук;

- 25.08.2004 г., покупка обыкновенных акций Общества в количестве 6 штук.                                                            

3.  Ефимова Лариса Михайловна

22.12.1947 г.р., образование: Ростовский институт сельскохозяйственного машиностроения (РИСХМ), специальность «Конструирование и производство сельскохозяйственных машин», квалификация – инженер-механик. Кроме того, прошла курсы повышения квалификации работников отделов кадров (РУПК). Основное место работы: ОАО «ЭПКБ «ВИРА», должность – ведущий инженер по технической информации. 
По состоянию на 25.05.2005 г. является владельцем 18 обыкновенных акций              ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 0,9 %.
За 2004 год была совершена одна сделка по приобретению акций ОАО «ЭПКБ «ВИРА»: 03.09.2004 года, покупка обыкновенных акций ОАО «ЭПКБ «ВИРА» в количестве 5 штук.                                                                                                                         

4. Холодный Михаил Семенович

07.02.1946 г.р., образование: Ростовский институт сельскохозяйственного машиностроения (РИСХМ), специальность «Машины и технология обработки металлов давлением», квалификация – инженер-механик. Основное место работы: ООО НПП «РОСТЕХКРАН», должность – генеральный директор. 
По состоянию на 25.05.2005 г. является владельцем 10 обыкновенных акций            ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 0,5 %.                                                            
5. Чумаков Станислав Михайлович 

03.06.1940 г.р., образование: Новочеркасский политехнический институт, специальность «Горные машины», квалификация – инженер-механик. По 27.05.2005 г. занимал должность заведующего конструкторским отделом № 2               ОАО «ЭПКБ «ВИРА», в настоящее время не работает.  
По состоянию на 01.06.2005 г. является владельцем 9 обыкновенных акций               ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 0,4 %.   
Единоличным исполнительным органом ОАО «ЭПКБ «ВИРА» является генеральный директор. С 09.07.2004 г. обязанности генерального директора ОАО «ЭПКБ «ВИРА» исполняет Нестеров Александр Юрьевич.

Сведения о генеральном директоре ОАО «ЭПКБ «ВИРА»: 

19.04.1962 г. р., образование: Ростовский институт народного хозяйства (РИНХ), специальность «Экономика и планирование материально-технического снабжения», квалификация – экономист. Основное место работы: ОАО «ЭПКБ «ВИРА», должность – генеральный директор. 

По состоянию на 25.05.2005 г. является владельцем 950 обыкновенных акций                       ОАО «ЭПКБ «ВИРА», доля в уставном капитале Общества – 45,6 %. 

За 2004 год были совершены сделки по приобретению ценных бумаг ОАО «ЭПКБ «ВИРА»: 

- 03.06.2004 г., покупка обыкновенных акций Общества в количестве 6 штук;

- 25.08.2004 г., покупка обыкновенных акций Общества в количестве 6 штук.                                                            


В соответствии с решением Наблюдательного Совета ОАО «ЭПКБ «ВИРА» члены Наблюдательного Совета Общества осуществляют свою деятельность на безвозмездной основе. Выплата вознаграждения производится генеральному директору Общества и председателю Наблюдательного Совета Общества. Размер вознаграждения указанным лицам определяется согласно штатному расписанию ОАО «ЭПКБ «ВИРА» и составляет: для генерального директора ОАО «ЭПКБ «ВИРА» - 6 500 рублей, для председателя Наблюдательного Совета, первого заместителя генерального директора – 6 000 рублей.   
Наблюдательный Совет 
ОАО «ЭПКБ «ВИРА»
